
Notulen Algemene Ledenvergadering 27-09-2024

Kantine v.v.OSC
Begin: 20:00 uur 
Inloop: vanaf 19:30 uur 

Aanwezig waren: 
34 OSC leden zijn bij de Algemene ledenvergadering aanwezig geweest waaronder de
bestuursleden Johan van Beijnum (voorzitter), André van Rumpt (penningmeester), Yvonne
Bussche (secretaris en tevens notulist van dit verslag), Hans Bolland (bestuurslid
voetbalzaken), Nicole Maatkamp (bestuurslid vrijwilligerszaken), Alain Segond von Banchet 
(bestuurslid Commerciële zaken en evenementen) en Dennis Tehupuring (a.i. bestuurslid 
Facilitaire zaken) 

In dit verslag zijn de namen van de aanwezige leden die tijdens de ALV
een vraag hebben gesteld of iets hebben gezegd i.v.m. de AVG wetgeving afgekort met de
eerste letter van de voornaam en de eerste letter van de achternaam zonder tussenvoegsel.
Uitgezonderd hiervan zijn de bestuursleden en de leden van de kascontrolecommissie.

1. Opening door de voorzitter en mededelingen
Johan van Beijnum opent de vergadering en heet iedereen welkom. Johan van Beijnum heet 
het erelid Hans Bolland en tevens ere-voorzitter en erelid Jo Janssen welkom. Er zijn geen 
mededelingen.

2. Vaststellen notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 06-10-2023
Er zijn geen vragen over de notulen van 06-10-2023. De notulen zijn bij deze vastgesteld

3. Vaststelling jaarverslag seizoen 2023-2024
Er zijn geen opmerkingen over het jaarverslag. Het jaarverslag 2023-2024 wordt vastgesteld. 
      
4. Financiën

a. Jaarrekening 2023-2024
De voorzitter licht de jaarrekening 2023-2024 toe bestaande uit de 
resultatenrekening en balans. 

b. Verslag kascontrolecommissie
Ilse de Bruin doet verslag namens de kascontrolecommissie. De commissie heeft 
geen onregelmatigheden geconstateerd. De kascontrole wordt zowel voor de 
vereniging OSC alsook voor de stichting OSC gedaan. 
Winand Swelsen stopt na 4 jaar als lid van de kascontrolecommissie. De voorzitter  
dankt Winand voor zijn werkzaamheden als lid van de kascontrolecommissie.   
Harald Vols heeft a.i. de kascontrole voor een jaar gedaan de voorzitter spreekt ook 
hiervoor zijn dank uit.

c. Benoeming leden kascontrolecommissie
Er moeten twee nieuwe leden bij komen. 
Sjoerd Janssen geeft aan lid te willen worden van de kascontrolecommissie.

d. Verlenen decharge aan het bestuur, financieel en beleid 
De voorzitter vraagt de aanwezige leden of zij decharge willen verlenen aan het 
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bestuur. Alle aanwezige leden knikken instemmend dat zij decharge verlenen aan het
bestuur. 

5.
      a.    Begroting 2024-2025
Johan van Beijnum licht te begroting toe. 
JW heeft een vraag: Wordt er voor de selectietrainers nu €5000,- extra uitgegeven?  
Johan van Beijnum: Nee dit bedrag zat eerst in de € 10.000,- van de kosten TC nu is het 
onderverdeeld in verschillende subposten. 
RZ: Waarop zijn deze kosten op gebaseerd? 
Hans Bolland: Dit zijn de kosten die gemaakt worden ten behoeve van de selectieteams voor 
bijvoorbeeld activiteiten en kampioenschappen.
JE: Worden de winstpremies niet uitgekeerd aan de spelers? 
Hans Bolland: Nee, bij gewonnen wedstrijd komt het geld in één pot, er is geen betaling per 
persoon. 
JW: Waar gaat dat geld dan naartoe? 
Hans Bolland: Dat geld is voor de selectieteams.
Bijvoorbeeld bij de rozenactie die we binnenkort gaan doen gaat 1/3 van de opbrengst naar 
H1 en 2/3 is voor de hele club. 
RZ: Wat hebben dan de andere selectieteams hieraan? 
Hans Bolland: Wij hebben het afgelopen jaar veel geïnvesteerd in de kleding die is voor alle 
teams. Het is een weg die wij aan het bewandelen zijn wij kunnen niet alles tegelijkertijd. Wij
zijn er nog niet. 
JH:
Hoe kan het dat de omzet stijgt, en de inkoopkosten dalen met € 1000,- ?
Johan van Beijnum: 
De marge op de kantine omzet was nogal gedaald het afgelopen boekjaar omdat de 
gestegen inkoopkosten vertraagd doorberekend zijn in hogere prijzen in de kantine.
Dit kwam alle leden en bezoekers die gebruik maakten van de kantine ten goede. Echter per 
1 augustus 2024 zijn de prijzen verhoogd en werkt dit door in een verbeterde marge op de 
inkopen die gedaan worden. De stijging in de kantine omzet die wordt begroot is dan ook 
met name een prijseffect en geen volume effect. Daardoor blijven de inkopen zoals in het 
budget opgenomen vrijwel gelijk aan het voorgaande jaar. We hopen in de realisatie ook nog
een volume effect te realiseren echter dat is nog niet opgenomen in het budget voor 2024-
2025. We zullen dit seizoen de marge ontwikkeling kritische volgen omdat dit anders een te 
groot effect kan krijgen op de winst en verlies rekening van OSC.
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      b.    Vaststelling contributiebedragen seizoen 2024 -2025

De voorzitter laat d.m.v. de powerpointpresentatie zien wat het voorstel van het bestuur is 
om de contributiebedragen te verhogen en vraagt de aanwezig leden of zij akkoord gaan 
met de contributieverhoging zoals gepresenteerd. 
De leden gaan akkoord met de contributieverhoging zoals gepresenteerd. 

Voorstel MB: Laat niet betalende kaderleden een bijdrage betalen die de hoogte heeft van 
het bedrag dat OSC per niet betalend kaderlid aan de KNVB moet afdragen. Dit voorstel zal 
in het bestuur worden besproken.  

6. Bestuursverkiezing v.v. OSC
a. Periodiek aftredend is de penningmeester André van Rumpt, hij stelt zich niet meer  
herkiesbaar
Johan van Beijnum  dankt André van Rumpt voor zijn inzet als penningmeester. Hij is 9,5 
penningmeester bij v.v. OSC geweest. De leden danken André van Rumpt met applaus voor 
zijn inzet voor OSC. 
b.  Het bestuur stelt voor om Dennis Tehupuring te benoemen als bestuurslid facilitaire zaken. 
Alle aanwezige leden zijn hiermee akkoord. Dennis Tehupuring is officieel verkozen tot 
bestuurslid facilitaire zaken. 
c. Hans Bolland treed af als bestuurslid voetbalzaken, daardoor is de functie van bestuurslid  
voetbalzaken vacant geworden. 
Johan van Beijnum dankt Hans Bolland voor zijn inzet als bestuurslid voetbalzaken. De leden 
danken Hans Bolland met applaus voor zijn inzet. 

De functie van penningmeester is nu vacant. Johan van Beijnum zal de functie van vervangend 
penningmeester in het bestuur op zich nemen. André van Rumpt zal de boekhouding blijven 
doen. 
Het bestuur heeft daarnaast ook een vacature voor een nieuwe bestuursfunctie voor een 
bestuurslid Marketing en communicatie.
Suggestie SK: Betrek vooral jongeren bij deze bestuursfunctie en gebruik social media 
hiervoor. Jongeren kijken niet op de website. 

PAUZE

7. Statutenwijziging in verband met de WBTR (Wet bestuur en toezicht rechtspersonen)
In het het kader van de WBTR zijn wij wettelijk verplicht om onze statuten te wijzigen. Over 
de gewijzigde statuten wordt tijdens de ALV gestemd. Hierbij moeten twee derde van de 
leden aanwezig zijn tijdens de ALV (zie artikel 18 in onze huidige statuten). Als geen twee 
derde van de leden tijdens deze ALV aanwezig is moet het bestuur binnen vier weken 
overnieuw een ALV houden waarbij weer over de statuten wordt gestemd waarbij een twee 
derde meerderheid van de op dat moment aanwezige leden voldoende is om de gewijzigde 
statuten aan te nemen. 
Yvonne Bussche legt uit waarom het op grond van artikel 18 in onze huidige statuten nodig is
om nog een keer het wijzigen van de statuten te bespreken. 
JW heeft een vraag over paraaf 9 van de nieuwe statuten, want hij begrijpt niet wat er staat. 
SK legt het aan JW uit. 
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Omdat vanavond geen twee derde van alle leden aanwezig is moeten wij volgens artikel 18 
van onze huidige statuten binnen vier weken nog een keer een ALV houden waar wij dan 
over het wijzigen van de statuten kunnen stemmen. 

8. Overige zaken vanuit het bestuur
a. Raad van advies 
Johan van Beijnum legt uit dat wij op zoek zijn naar twee extra leden voor de Raad van 
Advies. 

9. Rondvraag
MB: Heeft een vraag over de JO8 en JO9 
Er zijn geen kleedkamers beschikbaar, hoe doen we dit als het vriest? 
Dennis Tehupuring: Dit heeft een paar redenen. Kleedkamers moeten beter worden 
ingepland, maar omdat we nu geen wedstrijdsecretaris hebben is dat moeilijk. Ook zijn er 
veel meer jeugdteams en heeft de KNVB de wedstrijden gelijktijdig ingepland. 
RZ heeft een voorstel: bij Blauw Wit zijn kleedkamercontainers erbij gezet, is dat ook een 
oplossing? 
MB:  JO8 moet op het grasveld spelen maar er is nog geen verlichting. 
Dennis Tehupuring: De verlichting had er eigenlijk eind september moeten zijn. Wij willen 
voor deze teams de trainingstijden verplaatsen naar 17:00 uur, daar zijn we momenteel mee
bezig. JE: (voorzitter van stichting OSC) Vandaag is de aanvraag gepubliceerd door de 
gemeente, bewoners kunnen zes weken bezwaar maken. Pas daarna kan de verlichting 
aangelegd worden 

10. Rond 22:00 uur sluiten wij de vergadering af met een drankje en een hapje 
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